Ключи по географии. 10 класс

Тестовый раунд

                                       (максимальное количество баллов -20 баллов)
	№ вопроса
	Правильный ответ
	Количество баллов

	1
	2
	1

	2
	3
	1

	3
	3
	1

	4
	4
	1

	5
	2
	1

	6
	2
	1

	7
	3
	1

	8
	2
	1

	9
	4
	1

	10
	1
	1

	11
	2
	1

	12
	1
	1

	13
	4
	1

	14
	5
	1

	15
	2
	1

	16
	1
	1

	17
	3
	1

	18
	3
	1

	19
	2
	1

	20
	3
	1

	Итого
	
	20


                   

Аналитический раунд
                                    (максимальное количество баллов -  32 балла)
Задание 1.  Япония (3 балла).

Задание 2. 
Решение: 

1) 1633350 – 1637737 = – 4387 (1 балл)
2) –4387–(–16079) =11692         (1 балл)
3) В 2007 г. численность населения Ленинградской области сократилась на  4387 человек. За счет естественной убыли произошло сокращение на 16079 чел. Механический прирост населения составил  – 4387 – (–16079) = 11692   (16079 – 4387 = 11692)     (1 балл)
Макс. – 3 балла

Задание 3.

1. Баренцево море
2. Новая Земля
3. Карское море
4. Северная Земля
5. море Лаптевых
6. Новосибирские острова
7. Восточно-Сибирское море
8. остров Врангеля
9. Чукотское море

За каждое правильное расположение объекта – 1 балл

Итого: 9 баллов

Задание 4.

«Арктика» - Мурманск, 
«Байкал» - Иркутск,
 «Енисей» - Красноярск, 
«Карелия» - Петрозаводск,
 «Крым» - Симферополь,
 «Лотос» - Астрахань,
 «Сура» - Пенза,
 «Югра» - Нижневартовск,
 «Юрмала» - Рига,
 «Янтарь» - Калининград.
За каждый правильный ответ – 1 балл.

Макс. – 10 баллов

Задание 5.

полуостров Юкатан,
 полуостров Ютландия,
 Карибское море,
 вулкан Гекла,
 река  Меконг,
 полуостров Лабрадор,
 город  Тегеран. 
За каждый правильный ответ – 1 балл.

Макс. – 7 баллов

Максимальное количество баллов – 52.

